
 

 

 

 
   

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 18 AWST 2021 
  
 

Pecyn Dogfennau Cyhoeddus



Tudalen 1 o 9 

   
 

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 18 Awst 2021 
Gellir gweld ceisiadau ar-lein yn: https://planningonline.caerphilly.gov.uk/PublicAccess  

Gellir gwneud sylwadau drwy'r system Public Access neu drwy e-bostio: cynllunio@caerffili.gov.uk  
 

Cyf. Achos: 21/0640/FULL Maint y Safle: 448m² 

Lleoliad: 2 Laburnum Houses, St David's Avenue, Maes-y-coed, Pontllan-fraith, Coed 
Duon NP12 0PQ   (UPRN 000043086106) 

Cynnig: Adeiladu garej ddwbl newydd 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Penmaen Cyf. 
Map: 

317754 (Dwy)  
197181 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0653/FULL Maint y Safle: 1600m² 

Lleoliad: Tir o fewn cwrtil Hawthorn Cottage, Garth Place i Ysgol Gynradd Rhydri, Rhydri, 
Caerffili CF83 3DF   (UPRN 000043085861) 

Cynnig: Adeiladu annedd â thair ystafell wely ar wahân 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Iago Cyf. 
Map: 

319110 (Dwy)  
187238 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Draethen,  
Tŷ'n-y-coed-cae a Rhydri 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Tŷ Tredomen 
Parc Tredomen 
Tredomen 
Ystrad Mynach 
Hengoed  
CF82 7WF 

Tredomen House 
Tredomen Park 
Tredomen 
Ystrad Mynach 
Hengoed 
CF82 7WF 

Page 1



Tudalen 2 o 9 

Cyf. Achos: 21/0753/FULL Maint y Safle: 259m² 

Lleoliad: 52 Denbigh Court, Hendredenny, Caerffili CF83 2UN   (UPRN 000043010473) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r ochr 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Pen-yr-heol Cyf. 
Map: 

313470 (Dwy)  
187663 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Pen-yr-heol, Trecenydd 
ac Eneu'r-glyn 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0756/NCC Maint y Safle: 6456m² 

Lleoliad: Travis Perkins Uned 27 Ystâd Ddiwydiannol Abercarn, Bridge Street, Abercarn, 
Casnewydd NP11 5EY   (UPRN 000043066330) 

Cynnig: Amrywio amod 06 (uchder y storfa allanol) o ganiatâd cynllunio P/01/0975 (Adeiladu 
safle manwerthol cyflenwyr adeiladwyr gan gynnwys llogi offer)   

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Abercarn Cyf. 
Map: 

321442 (Dwy)  
194892 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol   Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0766/FULL Maint y Safle: 2620m² 

Lleoliad: 18 Sir Alfred Owen Way, Ystâd Ddiwydiannol Pontygwindy, Caerffili CF83 3HU   
(UPRN 000043165566) 

Cynnig: Dymchwel estyniad unllawr presennol ac adeiladu estyniad deulawr newydd 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf. 
Map: 

314978 (Dwy)  
188649 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 2



Tudalen 3 o 9 

Cyf. Achos: 21/0752/FULL Maint y Safle: 666m² 

Lleoliad: Tir ger 41 Waun Draw, Caerffili   (UPRN 000043173650)    

Cynnig: Adeiladu dwy annedd sy'n cynnwys un tŷ â phedair ystafell wely ac un fflat â dwy 
ystafell wely dros garejys 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf. 
Map: 

315536 (Dwy)  
188684 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0779/COU Maint y Safle: 159m² 

Lleoliad: Hen safle Carphone Warehouse, Uned 31 Cwrt-y-Castell, Caerffili CF83 1NU    
(UPRN 000043026420)  

Cynnig: Newid y defnydd o werthu ffonau symudol i barlwr hufen iâ   

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf. 
Map: 

315744 (Dwy)  
187020 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0780/OUT Maint y Safle: 665m² 

Lleoliad: Tŷ Nant House, Tŷ Nant, Pen-yr-heol, Caerffili CF83 2RA   (UPRN 000043087940) 

Cynnig: Adeiladu rhandy unllawr i'r prif dŷ gan ddarparu llety 3 ystafell wely a cheisio 
cymeradwyaeth ar gyfer mynediad a graddfa   

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Pen-yr-heol Cyf. 
Map: 

314279 (Dwy)  
188009 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Pen-yr-heol, Trecenydd 
ac Eneu'r-glyn 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 3



Tudalen 4 o 9 

Cyf. Achos: 21/0783/FULL Maint y Safle: 319m² 

Lleoliad: 2 Ffordd Rhymni, Rhymni, Tredegar NP22 5BL   (UPRN 000043085796) 

Cynnig: Addasu'r garej yn ystafell y mae modd byw ynddi ac addasiadau mewnol   

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontlotyn Cyf. 
Map: 

311211 (Dwy)  
207359 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Rhymni  Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0790/FULL Maint y Safle: 2778m² 

Lleoliad: Tir yn Gelynos Avenue, Argoed, Coed Duon   (UPRN 000043085705) 

Cynnig: Adeiladu 4 pâr o anheddau pâr â 3 ystafell wely 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Argoed Cyf. 
Map: 

317593 (Dwy)  
200260 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Argoed Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0822/FULL Maint y Safle: 555m² 

Lleoliad: 17 Park View Bungalows, Penmaen, Oakdale, Coed Duon NP12 0DE    
(UPRN 000043088389) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn, addasu'r atig gyda dormer i'r cefn a balconi ac 
ehangu'r garej bresennol 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Penmaen Cyf. 
Map: 

317999 (Dwy)  
197325 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol   Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 4



Tudalen 5 o 9 

Cyf. Achos: 21/0826/FULL Maint y Safle: 142m² 

Lleoliad: 4 Griffiths Street, Ystrad Mynach, Hengoed CF82 7AW   (UPRN 000043018871) 

Cynnig: Ehangu estyniad llawr gwaelod presennol i'r cefn ac adeiladu estyniad llawr cyntaf 
uwchben 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Ystrad Mynach Cyf. 
Map: 

314195 (Dwy)  
194668 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0816/COU Maint y Safle: 339m² 

Lleoliad: 18 a 20 Y Stryd Fawr, Ynys-ddu, Casnewydd NP11 7JJ   (UPRN 000043057439) 

Cynnig: Newid y defnydd o siop sglodion ac annedd ynghyd â gosod blaen domestig yn lle 
blaen y siop ac adeiladu estyniad i gefn yr annedd newydd 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Ynys-ddu Cyf. 
Map: 

318008 (Dwy)  
192523 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol   Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0818/FULL Maint y Safle: 198m² 

Lleoliad: 33 Dan-y-Darren, Llanbradach, Caerffili CF83 3PU   (UPRN 000043071210) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r ochr a chyntedd blaen newydd 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Llanbradach Cyf. 
Map: 

315157 (Dwy)  
192015 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Llanbradach a  
Phwll-y-pant 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 5



Tudalen 6 o 9 

Cyf. Achos: 21/0819/FULL Maint y Safle: 7111m² 

Lleoliad: Fferm Tir Jenkin, Ty'n-y-coedcae i Ysgol Gynradd Rhydri, Rhydri, Caerffili CF83 
3DF   (UPRN 000043088351) 

Cynnig: Estyniadau ac addasiadau i'r adeilad rhandy presennol i greu llety preswyl ategol sy'n 
cael ei wasanaethu a'i gysylltu â'r prif annedd   

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Iago Cyf. 
Map: 

319297 (Dwy)  
187657 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Draethen,  
Tŷ'n-y-coed-cae a Rhydri 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0820/TPO Maint y Safle: 30m² 

Lleoliad: 31 Coed y Pia, Llanbradach, Caerffili CF83 3PT   (UPRN 000043070575) 

Cynnig: Byrhau canghennau sy'n hongian drosodd 2 fetr yn achos coed Derw (Gorchymyn 
Cadw Coed 9/76/RVDC)   

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Llanbradach Cyf. 
Map: 

315127 (Dwy)  
192327 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Llanbradach a  
Phwll-y-pant 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
21/0823/FULL Maint y 

Safle: 
1856m² 

Lleoliad: Hen Orsaf Ambiwlans Nelson Ymddiriedolaeth GIG Gwasanaethau Ambiwlans 
Cymru, Bryncelyn, Nelson, Treharris CF46 6HR   (UPRN 000043046866)  

Cynnig: Dymchwel y strwythurau presennol ac adeiladu datblygiad preswyl 5 annedd gyda 
gwaith cysylltiedig 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Nelson Cyf. 
Map: 

310881 (Dwy)  
195440 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Nelson Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 6



Tudalen 7 o 9 

Cyf. Achos: 21/0824/FULL Maint y Safle: 229m² 

Lleoliad: 31 Cae Rhos, Caerffili CF83 3JG   (UPRN 000043028098) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r wedd flaen gan ddarparu ardal fyw i bobl anabl   

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf. 
Map: 

315699 (Dwy)  
188114 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0829/NCC Maint y Safle: 312m² 

Lleoliad: The Rolling Mill Inn, 88 Commercial Street, Pont-y-meistr, Rhisga    
(UPRN 000043091547) 

Cynnig: Amrywio amod 02 (Cynlluniau cymeradwy) a dileu amod 08 (Parcio) o ganiatâd 
cynllunio 20/0071/COU (Newid defnydd llawr gwaelod yr hen dafarn i 2 fflat 2 ystafell 
wely) i newid y wedd a manylion y cynllun llawr a'r ddarpariaeth barcio ar y safle 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Gorllewin 
Rhisga 

Cyf. 
Map: 

324375 (Dwy)  
189979 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Rhisga Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 7



Tudalen 8 o 9 

Cyf. Achos: 21/0830/NCC Maint y Safle: 8177m² 

Lleoliad: Robinson Manufacturing Ltd, Yr Hen Chwarael, Cemetery Road, Abercarn, 
Casnewydd NP11 5AQ   (UPRN 000043067134) 

Cynnig: Dileu amodau 03 (Parcio), 04 (parcio HGV) a 05 (Cyfleuster troi) caniatâd cynllunio 
21/0225/NCC (Amrywio amodau 03, 04, 06 (Cynllun y Safle) a 07 (Oriau) caniatâd 
cynllunio 12/0473/COU (Newid y defnydd o eiddo o warysau a storio B8 i warysau a 
storio B8 cymysg a defnydd diwydiannol cyffredinol B2)) i ganiatáu newid cynllun y 
safle ac i newid yr oriau gweithredu. 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Abercarn Cyf. 
Map: 

321728 (Dwy)  
195207 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol   Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0833/FULL Maint y Safle: 297m² 

Lleoliad: 19 Rising Sun Close, Oakdale, Coed Duon NP12 0JB   (UPRN 000043059489) 

Cynnig: Gosod ffenestr ddormer i'r blaen a newid y ddormer bresennol i'r cefn, adeiladu 
estyniad unllawr i'r blaen ac i'r cefn gyda grisiau allanol a balconi 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Penmaen Cyf. 
Map: 

318403 (Dwy)  
198625 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol   Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0834/TPO Maint y Safle: 20m² 

Lleoliad: Tir ger 1 Lôn-y-Dderwen, Nelson, Treharris CF46 6HS   (UPRN 000043005259)  

Cynnig: Torri canghennau sy'n hongian drosodd o dderwen T3 (Gorchymyn Cadw Coed 
3/75/RVDC) 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Nelson Cyf. 
Map: 

310806 (Dwy)  
195905 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Nelson Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Page 8



Tudalen 9 o 9 

Cyf. Achos: 21/0837/FULL Maint y Safle: 771m² 

Lleoliad: Tir yn Allotment Gardens, Twyncarn Road, Pont-y-waun   (UPRN 000043174384)  

Cynnig: Adeiladu 2 annedd â 4 ystafell wely gyda garejys 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Crosskeys Cyf. 
Map: 

322003 (Dwy)  
192674 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol   Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0838/FULL Maint y Safle: 311m² 

Lleoliad: 39 Lilian Road, Coed Duon NP12 1DN   (UPRN 000043053525) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i gefn/ochr yr eiddo ac adeiladu garej newydd ar wahân 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Coed Duon Cyf. 
Map: 

317294 (Dwy)  
196926 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Coed Duon Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

 

Page 9


	Agenda
	 CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 18 AWST 2021

